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De las dos opciones propuestas, sélo hay que desarrollar una opcién completa.
Cada problema correcto vale por tres puntos. Cada cuestidn correcta vale por un
punto.
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Para un punto situado en la superficie del planeta, es decir a una distancia R, del centro del planeta,
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donde r es el radio de la orbita circular que describe el satélite y viene dado por
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2. 0.5 puntos + 0.25 puntos + 0.25 puntos

3. Debe viajar desde el diamante al aire. (0.5 puntos).
Justificacion: (0.5 puntos):
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b) Para x=2m se tiene:
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Un punto de la cuerda describe un movimiento armoénico simple segin la ecuacidon anterior de la
posicion.
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2. Para un objeto situado a una distancia arbitraria de la lente, la imagen es virtual y menor (y ademads es
derecha).
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Fm =B o5 hulasiloes la carga, la velocidad de la carga o si la velocidad es paralela o antiparalela
al vector campo magnético.

4.
donde el objeto se mueve con velocidad v respecto de una cierta referencia en donde el
- objeto se mide con una longitud L, y siendo Lo la longitud del objeto respecto de un
L=1, 1l||1 ~72  sistema de referencia en reposo con ¢l mismo (longitud propia).
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